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VYDÁVÁ  OBEC  STARÉ  HAMRY 

 



Usnesení 

z 5. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 
konaného dne 15.04. 2015 

   

1/5   ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: Mgr. Robert Lang a p. Ivo 
Franke.     
2/5   ZO schvaluje ověřovatelé zápisu: p. Jaroslav Kubala a Bc. Jan Klepáč.               
3/5 ZO schvaluje předložený program jednání včetně návrhu na vynechání bodu 
Rozpočtové opatření č. 1 a doplněný o body: Zápis z kontroly finančního výboru 
obce Staré Hamry ze dne 10.4.2015, Vzdání se autorských práv k filmu „O 
starých Starých Hamrech“ (40%), Zabezpečovací signalizace (EZS) do objektu 
hasičské zbrojnice a OÚ, Strategický rozvojový dokument obce Staré Hamry a 
věcný dar na akci 70. let osvobození obce Staré Hamry. 
4/5 ZO schvaluje Kupní smlouvu na pohonné hmoty a zboží uzavřenou se 
společnosti ROBUX JK s.r.o., IČ: 29019117 se sídlem Praha 9, Vysočany, Na 
Břehu 897/1 zastoupenou jednatelem Kamilem Buchtou a ve znění přílohy č. 1 
tohoto usnesení a pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy. 
5/5 ZO schvaluje Nájemní smlouvu o nájmu pozemků parc.č. 2912, 2914,2944, 
3061/11, 3061/12, 3435/40, 4493/5 a 3435/44 v k.ú.  Ostravice 2 uzavřené 
mezi Lesy ČR, s.p. se sídlem Hradec Králové, Přemyslova 1106 zastoupeným dle 
podpisového řádu a pověření Ing. Jiřím Silvestrem, lesním správcem Lesní 
správy Frýdek – Místek, Morávka 557, 739 04 Frýdek - Místek IČ: 42196451 a 
obcí Staré Hamry zastoupenou Bc. Evou Tořovou se sídlem Staré Hamry 283, 
739 15 IČ: 00297241  
ve znění přílohy č. 1 tohoto usnesení a pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy. 
6/5 ZO schvaluje  Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě č. 44 N 05/55, kterým se 
mění výše ročního nájemného na pozemky parc.č.  3094/1 a 3094/11 v k.ú. 
Ostravice 2 s účinností od 01.10.2014 na částku celkem 792,- Kč  uzavřený mezi 
Českou republikou – Státním pozemkovým úřadem se sídlem Praha 3, 
Husinecká 2014/11a, 130 00 zastoupeným Ing. Alešem Uvírou, ředitelem 
Krajského pozemkového úřadu pro Moravskoslezský kraj, Libušina 502/5, 
Ostrava 2, 702 00 a obcí Staré Hamry zastoupenou Bc. Evou Tořovou se sídlem 
Staré Hamry 283, 739 15 IČ: 00297241  
ve znění přílohy č. 1 tohoto usnesení a pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy. 
7/5 ZO schvaluje Dodatek č. 3 k nájemní smlouvě č. 44 N 05/55, ve znění 
přílohy č. 1 tohoto usnesení, uzavřený mezi Českou republikou – Státním 
pozemkovým úřadem se sídlem Praha 3, Husinecká 2014/11a, 130 00 
zastoupeným Ing. Alešem Uvírou, ředitelem Krajského pozemkového úřadu pro 
Moravskoslezský kraj, Libušina 502/5, Ostrava 2, 702 00 a obcí Staré Hamry 
zastoupenou Bc. Evou Tořovou se sídlem Staré Hamry 283, 739 15 IČ: 



00297241, kterým se mění předmět nájmu a  výše ročního nájemného takto: k 
pozemku parc.č.  3094/11 v k.ú. Ostravice vlastnické právo třetí osoba  a 
alikvotní část ročního nájemného  činí 5,- Kč; roční nájemné pozemku parc.č.  
3094/1 v k.ú. Ostravice 2 činí  566,- Kč; celková výše nájemného splatná 
k 1.10.20015  činí 571,- Kč. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce 
k podpisu smlouvy. 
8/5 ZO odkládá bod Výsledek hospodaření ZŠ Staré Hamry, p.o. za rok 2014 na 
další jednání zastupitelstva obce. 
9/5 ZO schvaluje poskytnutí příspěvku na údržbu nemovitosti osobám, které 
měly k 31.12.2014 trvalý pobyt v obci Staré Hamry a jsou vlastníky nemovitosti, 
bytů, domů na území obce Staré Hamry, ve kterých je k 31.12.2014 přihlášena 
k trvalému pobytu fyzická osoba a dále  podnikajícím fyzickým či právnickým 
osobám se sídlem podnikání k 31.12.2014 na území obce Staré Hamry a to ve 
výši rozdílu daně vypočítané podle platných právních předpisů pro rok 2009 a 
platbou vypočítanou pro rok 2015. 
10/5  ZO schvaluje Směrnici č. 1/2015 pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu. 
11/5  ZO revokuje usnesení č. 5/2 ze dne 18.11.2014. 
12/5 ZO schvaluje prodej pozemku par. č. 3067/21 o výměře 241 m2 – trvalý 
travní porost v k.ú. Ostravice 2 zapsaný na LV č. 1 pro katastrální území 
Ostravice 2, obec Staré Hamry, okres Frýdek – Místek za cenu 65,- Kč/m2 
stanovenou odborným posudkem a prodej pozemku par. č. 3075/7 o výměře 
458 m2 – ostatní plocha, který je odměřen geometrickým plánem č. 940-
62/2014 z pozemku parc. č. 3075/1 o výměře 4433 m2 – ostatní plocha vše 
v k.ú. Ostravice 2 zapsaný na LV č. 1 pro katastrální území Ostravice 2, obec 
Staré Hamry, okres Frýdek – Místek za cenu 82,- Kč/m2 stanovenou odborným 
posudkem, p. Martině Večerkové, bytem Staré Hamry 290; záměr byl řádně 
vyvěšen v termínu od 11.02.2015 do 23.03.2015. ZO pověřuje starostku obce 
k vypracování a podepsání kupní smlouvy. 
13/5  ZO bere na vědomí Zápis z kontroly finančního výboru obce Staré Hamry 
ze dne 10.4.2015. 
15/5 ZO schvaluje pořízení zabezpečovací signalizace (EZS) do objektu hasičské 
zbrojnice a OÚ firmou E+Mplus s.r.o., bezpečnostní systémy za cenu dle 
předložené cenové kalkulace za předpokladu napojení systému na Policii ČR. 
16/5 ZO schvaluje Strategický rozvojový dokument obce Staré Hamry. 
17/5 ZO schvaluje věcný dar ve výši do 3.000,- Kč pro účely akce 70. let 
osvobození obce formou plnění nákupu PHM. 
 

 

 

 



Památný den 4. květen 1945 

„Po vzrušujících událostech posledního týdne měsíce dubna, v krásný sluncem 
ozářený den, 4. května 1945, v časných ranních hodinách, konečně se u nás 
objevili, na něž jsme tak toužebně a tak dlouho netrpělivě čekali. V prvních 
okamžicích se nám zdálo, že je to klam, fata morgana: Napřed první hlídky na 
koních a za nimi auta a vozy, auta a auta. A na nich rozesmáté tváře pod 
huňatými papachami. Kde kdo se hrne k silnici, všichni je chtěli spatřit a všichni 
je chtěli pozdravit: Naše rudoarmějce. To bylo jásotu, volání a radostného křiku. 
Houfy lidí stály u silnice, mávaly a zdravily ruské jezdce. Ti nestačili odpovídat 
na zdravice a volání slávy. Nekonečné řady lehkých vozů s malými ukrajinskými 
koníky a naložená nákladní auta amerického původu šinuly se po celý den od 
Turzovky k Frýdlantu.„ 

Takto popsal události před 70-ti lety tehdejší kronikář obce Staré Hamry.  

U příležitosti 70-ti let od ukončení  
II.  světové války, pořádá obec Staré Hamry  
ve spolupráci s  Českým svazem bojovníků  
za svobodu v neděli 3. května 2015 
vzpomínkovou akci u památníku obětem  
II. světové války na Samčance.  
Začátek ve 14.00 hodin. 
 

Součástí pietní akce je položení květin u památníků obětem války, jako 
vyjádření naší úcty všem padlým, a také výrazu poděkování všem, kteří se 
zasloužili o osvobození naší obce a vlasti, a umožnili tak dalším generacím 
prožít život v míru. 

Po ukončení oficiální části pietní akce je v kulturním domě připravena beseda 
se starohamerskými pamětníky těchto události, kde svou účast přislíbili i 
rodinní příslušníci některých bojovníků za naše osvobození. 

Dále je zajištěno krátké vystoupení žáků naší školy, ukázka dobových vozidel a 
zbraní, a také malé občerstvení. 

Srdečně zveme všechny občany. 

 
Je velmi pravděpodobné, že jsme na některého pamětníka nebo na některého rodinného 
příslušníka nebo potomka účastníka boje proti okupantům nebo osoby pronásledované, 
který možná žije mimo naši obec, zapomněli. Prosím Vás proto, pokud si vzpomenete na 
někoho z okruhu pamětníků této události, abyste nás upozornil/la, abychom i jeho mohli 
pozvat. Za každý podnět budu velmi vděčna.   
  
Bc. Eva Tořová, starostka obce 



 
ANKETNÍ LÍSTEK – NÁVRATKA 

 
Uvítali byste možnost využívat bezplatně sběrný dvůr na Ostravici pro 
odevzdávání odpadů (nebezpečný odpad, pneumatiky, elektrospotřebiče a  
velkoobjemový odpad), přičemž mobilní svoz by zůstal zachován 2x ročně? 
                                          
   
                                             ANO                                        NE 
 

 

                                               -zde odstřihnout- 
 

Nakládání s odpady je stále finančně náročnější záležitostí jak pro občany, tak i 
pro obec. V našem případě hraje podstatnou roli také vzdálenost od Frýdecké 
skládky, a.s., kde je veškerý odpad vyvážen. Správným tříděním odpadů, 
využíváním nádob na separovaný sběr – plasty a sklo, odevzdáváním papíru 
v základní škole, můžeme ušetřit peníze nás všech.                                             
Obec je již několik let zapojena do systému EKO – KOM, prostřednictvím 
kterého získává část vynaložených finančních prostředků zpět a to podle 
množství (váhy) vytříděného odpadu. Další úsporu nám může přinést i správné 
využívání velkoobjemových kontejnerů, a to tím, že zde budeme ukládat pouze 
odpad, pro který jsou určeny, tedy pouze komunální odpad. Předpokládám, že 
se tak sníží nejen poplatek za uskladnění odpadů na skládce (hradí se podle 
množství - váhy uloženého odpadu), ale také četnost odvozů. 
 
Využívání velkoobjemových kontejnerů pro ukládání komunálního odpadu se 
v podmínkách naší obce osvědčilo a plně nahrazuje systém odpadních nádob – 
popelnic pro každý dům samostatně, který vyjma středu obce, není v našich 
podmínkách možný. Na straně druhé, velké, otevřené kontejnery svádějí k 
odkládání veškerého odpadu, nejen komunálního.  
 
Co do velkoobjemových kontejnerů nepatří?  
Především stavební odpad, jehož likvidaci si musí každý stavebník zajistit sám 
na své náklady. Dále velkoobjemový odpad, jako je např. nábytek, 
elektrospotřebiče, pneumatiky a jiný nebezpečný odpad, a také bioodpad, 
železo, dřevo ani kamení. 
Svoz nebezpečných odpadů a elektrospotřebičů zajišťuje obec 2x ročně 
prostřednictvím mobilních svozů Frýdecké skládky. Alternativou k tomuto 
svozu, by tak mohla být možnost celoročního využívání sběrného dvoru na 
Ostravici a to pro odevzdávání nejen nebezpečného odpadu, pneumatik a 
elektrospotřebičů, ale také velkoobjemového odpadu. 
 



 

 
 
 
 
 
Využívat k uložení výše jmenovaných druhů odpadů sběrný dvůr namísto 
kontejnerů, kam nepatří a kde ho musíme stejně odvézt, by snad neměla být 
pro nikoho z nás taková zajížďka, vždyť skoro všichni jezdíme okolo auty za 
nákupy či jiným záležitostmi. Chce si to jen správně naplánovat. A pokud někdo 
nebude mít možnost odvozu do sběrného dvora, stále bude zachován mobilní 
svoz. 
Sběrný dvůr není určen pro organizace. Sběrný dvůr má pevně stanoveny 
provozní podmínky a určenou provozní dobu. 
 
Provozní doba Sběrného dvoru Ostravice: 
 STŘEDA      14.00 - 17.00 hodin (květen - říjen);   
                     12.00 - 15.00 hodin (listopad – duben) 
SOBOTA        9.00 - 12.00 hodin (celoročně)   
 
V obci přibývá kontejnerů opatřených víkem a dá se předpokládat, že časem 
takto budou upraveny všechny velkoobjemové kontejnery. A do takto 
upravených kontejnerů se již objemnější odpad nevejde. Kam s ním?  
Obec proto zvažuje možnost uzavřít s obcí Ostravice, provozovatelem sběrného 
dvoru, smlouvu o bezplatném využívání sběrného dvoru pro občany naší obce a 
rovněž vlastníky nemovitostí (chat a chalup využívaných k rekreaci) 
nacházejících se na našem území. Úhradu za poskytované služby by obci 
Ostravice hradila obec Staré Hamry stejně jako je tomu v případě využívání 
mobilního svozu Frýdecké skládky. Před konečným jednáním s vedením obce 
Ostravice a naším rozhodnutím, bychom rádi znali názor Vás občanů. Věnujte 
proto, prosím, chvíli vašeho času vyplnění anonymního anketního lístku 
uvedeného v záhlaví tohoto článku a jeho odevzdání na obecní úřad, kdy pro 
odevzdání můžete využít i schránky umístěné vedle vchodových dveří na OÚ.                                          
Za Vaše odpovědi předem děkuji a doufám, že možnosti vyjádřit svůj názor na 
věc, která se bezprostředně týká nás všech, plně využijete. 



V letošním roce, díky novele zákona o odpadech, přibyla všem městům a obcím 
další povinnost. Jak jsem Vás již informovala v únorovém vydání našeho 
zpravodaje, musíme zajistit občanům možnost třídění kovů a bioodpadů 
(minimálně odpadů rostlinného původu).                                                    
Z tohoto důvodu obec na trávu pořídila 1 hnědý, platový, kontejner v ceně 
7.200,- Kč, který bude vždy v období od dubna do října umístěn za obecním 
úřadem.  Vzhledem k poloze a charakteru naší obce nepředpokládám, že 
budeme s posečenou trávou nakládat jinak než doposud a nový plastový 
kontejner bude spíš formalita, aby obec naplnila literu zákona. Vždyť způsob 
využívání či likvidace zelené hmoty kompostováním je naprosto přirozený, 
dlouhodobě používaný a ničemu neodporuje.  
Závěrem Vás chci informovat, že obec bude ještě v letošním roce provádět 
opravy velkoobjemových kontejnerů. Jelikož se jedná o opravy většího rozsahu, 
nebudou kontejnery opravovány na místě, ale budou postupně k opravě 
odváženy a místa sběru zůstanou cca 10 dnů bez náhrady. Předpokládáme, že 
část kontejneru bude opravena ještě do prázdnin a zbytek pak na podzim. 
S termínem první etapy, včetně upřesnění, kterých kontejnerů se opravy budou 
týkat, Vás seznámíme v příštím vydání zpravodaje. 
Zároveň obec objednala dva nové velkoobjemové kontejnery. Jeden bude stále 
umístěn ve směru na Javořinku a druhý je náhradou za kontejner, který 
každoročně obec přemisťuje v době prázdnin z pod Osťane do Mlýna, a po 
zbytek roku pak posílí nejvytíženější (nejčastěji vyvážené) sběrné místo. 
 

 
 

Sběr nebezpečného odpadu 

 
Pravidelný jarní svoz nebezpečného odpadu proběhne ve Starých Hamrech  
v sobotu 23. 5. 2015. 
Harmonogram sběru: 
 Zemědělské družstvo                           10 : 35 - 10 : 45 
 Gruň                                                        11 : 45 - 11 : 55 
 Jamník                                                     12 : 10 - 12 : 20 
 Základní škola-Čertův hrádek             12 : 30 - 12 : 40 
 Most                                                        12 : 50 - 13 : 00   
 Samčanka za obecním úřadem           13 : 10 - 13 : 20  

 
V obci Staré Hamry bude prováděn zároveň se sběrem nebezpečného odpadu a 
ZO elektrozařízení i sběr PNEU. 
 
Cena pneumatik 1 900,- Kč + 21% DPH za 1 tunu. 
 
 



Nebezpečné odpady: 
mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, použité obaly od postřiků a jiné 
chemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky. 
Rozbité či rozebrané  televizory, monitory, obrazovky, rádia, počítače, lednice, 
mrazničky, sporáky, pračky. 
Velkoobjemové odpady: 
Skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace. 
Zpětný odběr elektrozařízení: 
Pouze kompletní-nerozebrané!!!!         
Lednice, mrazničky, sporáky, pračky,  
mikrovlné trouby, fritovací hrnce,  
varné konvice, vařiče, myčky nádobí,  
vysavače, žehličky, váhy, zářivky,  
výbojky, monitory, tiskárny, televizory,  
rádia, videorekordéry, telefony a ostatní  
domácí spotřebiče. 

 

 
 

Plánované kulturní akce v květnu a červnu 
 

   7. května : Den matek 
 17. května : Poutní bohoslužba v kostele Panny Marie na Gruni 
 31. května : Kácení máje a smažení vaječiny  
   6. června : Dětský den ve Starých Hamrech 
 18. června : Zájezd důchodců    

 
Bližší informace o červnových akcích budou zveřejněny v květnovém  
Starohamerském zpravodaji. 

 
 

Omezení užívání silnice I/56 
 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor dopravy informuje o 
omezení částečného užívání silnice č. I/56 km 75,5 k. ú. Staré Hamry 1,  
obec Staré Hamry z důvodu provedení sanace levostranného svahu 
v lokalitě „ ve skalách“ v termínu od 19. 5. 2015 do 3. 7. 2015. 
Provoz bude uzavřen ve směru na Bílou, sveden do druhého pruhu a 
řízen  SSZ. 
V průběhu roku budou probíhat dokončovací práce na „estakádě“, 
proto věnujte, prosím tomuto místu při jízdě zvýšenou opatrnost. 
V nutných případech bude provoz řízen částečnou uzavírkou.  



Oslava „DNE MATEK“ 
 

Obec Staré Hamry a Základní škola Staré Hamry zve všechny maminky, babičky, 
tety a paní, ale také tatínky, dědečky… na tradiční oslavu „DNE MATEK“, která 
proběhne ve čtvrtek 7. května 2015 od 16.00 hodin v sále kulturního domu na 
Samčance. 

Těšit se můžete na vystoupení žáků naší školy, kteří si připravili krátký kulturní 
program. 

Pro všechny děti i maminky je připraveno 
malé občerstvení a květinový dárek.  

Srdečně zveme. 

 

 

Čištění vodovodu 
 
Upozorňujeme všechny odběratele vody z obecního vodovodu, že jeho 

pravidelné jarní čištění proběhne ve čtvrtek a v pátek 21. a 22. 5. 2015.  
Čistit se bude vodojem na Klepačce. Z toho vyplývá, že v odběrných místech na 
osadách Lojkaščanka a Chlopčíky dojde v tyto dny k dočasnému omezení nebo 
přerušení dodávky vody.  
K tomuto může dojít i ve výše položených odběrných místech na Samčance. 

 
 

 
 

 
 

Informace 
 
V průběhu roku 2014 natáčela ČT v naší obci na osadě Klepačka seriál  
„ Dovolená ve starých časech“. 
První díl uveřejní ČT  v sobotu 23. 5. 2015 ve 20:00 hod. na programu ČT 1. 

 



Zveme na školní výlet 

Zveme všechny zájemce na školní výlet!!!    

 

Termín:   středa 3.června 2015  

Odjezd od školy:  7 : 15 hod. 

Trasa: 

1. Planetárium Ostrava 
 

 V pohádkovém příběhu Život stromů se dozvíme, jak rostou stromy a jak 
dostávají živiny od Slunce. Vydáme se na průzkum fascinujícího světa 
strom, odhalíme mnohá tajemství přírody. 

 V sálu planetária budeme obdivovat věrnou napodobeninu hvězdné 
oblohy s hvězdami, souhvězdími, planetami, Měsícem, Sluncem a dalšími 
objekty.  

 Návštěva Experimentária –  výstava  tvořena  interaktivní exponáty 
určené ke hravému poznávání přírodních zákonů a dějů. 

Expozice Ke hvězdám představuje návštěvníkům fascinující objekty vesmíru 
a také děje, které mění podobu hvězd, galaxií i gigantických struktur 
vytvářených zářící i temnou hmotou. Část expozice je věnována planetárním 
soustavám, které vznikají ve vesmíru hojně spolu s mateřskými hvězdami.  

Expozice Do hlubin Země nabízí prostřednictvím interaktivních exponátů 
bližší poznání seismických jevů, geologických procesů probíhajících v zemské 
kůře i metod poměrně nového vědního oboru známého jako 
geoinformatika. V této sekci se také můžete seznámit i s průzkumem planety 
Mars a vyzkoušet si řízení modelu robotického průzkumného vozítka. 

Expozice Za světlem nabízí formou experimentů poznat vlastnosti světla a 
dalších druhů záření, která přinášejí většinu informací o blízkém i dalekém 
vesmíru. 

Na oběžnou dráhu je název expozice, která se zabývá pilotovanými i 
nepilotovanými kosmickými lety. 

Pokud navštívíte expozici K planetám, dozvíte se mnoho zajímavostí o 
planetách ve Sluneční soustavě i u vzdálených hvězd.  

 
Vstupné:    dospělí  i děti 60Kč 

 



Hornické muzeum v Ostravě    

 

 Podzemní expozice dolu Anselm – 
sfárání v těžní kleci z historické 
budovy dolu do černouhelných slojí 
skutečného dolu Anselm + Expozice 
důlního záchranářství. 
 
Vstupné:    dospělí  150Kč         děti 75Kč 
 
 
 

Zájemci, hlaste se, prosím, co nejdříve na tel. čísle 739 014 213, na e-mailové 
adrese zs.starehamry@email.cz nebo osobně ve škole. Budeme se na Vás 
těšit. 

K ceně vstupného bude ještě započtena cena za autobus. 

 

ŽÁCI ŠKOLY MAJÍ DÍKY PŘÍSPĚVKU OÚ STARÉ HAMRY VÝLET ZDARMA!!! 

 

Hajdamáš pro děti v karnevalových maskách 

Letos jako loni jsme připravili pro děti z našeho hasičského okrsku Smrk, 
Hajdamáš v karnevalových maskách. Letošní téma bylo na večerníčkové 
postavy, děti mohly přijít buď v pyžamu a nebo v pohádkových kostýmech. Pro 
děti byly připravené různé soutěže, u kterých se zabavily. Ke konci Hajdamáše 
byla tombola a na úplný konec byla připravená diskotéka. Této akce se 
zúčastnilo asi 60 dětí ze 4 sborů.   

Děkujeme všem, kteří se této akce jakýmkoliv způsobem účastnili.  

                                 

Společné foto                           Kateřina Pindurová 

mailto:zs.starehamry@email.cz


 

 

 

 



 

Vzpomínková akce  

k 70. výročí ukončení II. světové války 
                                            

v neděli 3. května ve 14.00 hodin 

u památníku obětem II. světové války na Samčance 
 

Součástí pietní akce je položení květin u památníků obětem války. 

Po ukončení pietní akce u památníku pokračuje program v kulturním domě 

vystoupením žáků starohamerské školy a besedou o válce a odboji. 

Připravena je ukázka historických zbraní a vojenských vozidel. 

Malé občerstvení zajištěno. 

Pořádá obec Staré Hamry ve spolupráci s  Českým svazem bojovníků za 

svobodu. 



Přehled bohoslužeb v květnu 2015 

03.05.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

10.05.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

24.05.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

      31.05.2015   08.00 Bílá        10.00 Ostravice - pouť 

 

                   
 

 

 

Poutní bohoslužba na Gruni 

Poutní bohoslužba na Gruni v kostele Panny Marie Pomocnice křesťanů se koná 

v neděli 17. 5. 2015 v 10 : 30 hodin. 

 

 

 

 

 



Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 
 
 

V měsíci květnu 2015 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Pan IVO FRANKE                                50 let 
Paní ZDENKA NĚMCOVÁ                  55 let 
Paní JANA NEUMANNOVÁ              55 let 
Pan PAVEL ŠLOSARČÍK                      60 let 
Paní KVĚTOSLAVA VELIČKOVÁ        60 let 
Paní GALINA ŠTAUDOVÁ                  60 let 
Paní MARTA NIČMANOVÁ               65 let 
Pan PETR LANČA                                65 let 
Paní MILENA RUČKOVÁ                    75 let 
Pan KAREL VROBEL                            75 let 
Pan ZDENĚK VALÁŠEK                       75 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

V měsíci dubnu by se dožil 60 let také můj manžel ing. Radomír Filip. 

Děkuji všem, kteří na něj v dobrém vzpomínají.                                                                                                                
                                                                                                                        Jana Filipová 

 

NAROZENÍ  

Dne 24. 04. 2015 se rodičům Janu Filipovi a Barboře Sehnalové narodila dcera 
Ema. 

Rodičům srdečně blahopřejeme a malé Emě přejeme v životě jen to nejlepší ! 

 



 

 
           

 

        Pohled z Gruně 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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